Ex. 2.56
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2.56. A probabilidade de um atirador acertar num alvo

a) Seja X a varidvel aleat6ria que conta o nim
vez, no alvo. Determine n tal que P[X < n|

ép=1/4.

ero de tiros necessdrios até acertar, pela primeira
=>0.8.

b) Quantos tiros espera o atirador dar até acert
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ar pela primeira vez no alvo?

Considere-se de novo gue temos provas de Bernoulli independentes.
mas agora . . .

o nimero de provas ndo é fixo pois ... pretendemos ir realizando
provas até ocorrer pela primeira vez o “sucesso”.

Seja entdao X o ndmero de provas necessarias até que ocorra pela |
primeira vez o “sucesso”. Diz-se que X tem distribuicdo geome
trica e costuma representar-se por X — G(p).
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Px<1) |, ®lxsz) .., Hx<e).
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